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Feedback Analysis 2021-22 

The college collected students’ feedback in four parts for academic year 2021-22. 

In all, 237 students registered their feedback regarding: 

Part-1- Teaching-Learning and Evaluation 

1. Teachers: Competency. Discipline, punctuality, use of ICT, Practical Training, 

methods used for teaching etc.  

In this regard More than 90% students remarked excellent and good grade for 

competency of teachers. Total, 93% students say that their teachers are excellent 

and good in punctuality, discipline, and etiquettes. Further 35.3 %, 52.3% students 

consequently mark that their teachers are excellent and good in using ICT in Class.  

On the basis of response it can be said that students are very well satisfied   for 

Conceptual clarity, discussion and question-answer session by the teachers.  

However 2.6% students marked that they are not satisfied with the practical 

training, simulation and moot activities by teachers. This can be taken as a indirect 

suggestion to improve in this regard.  

In regard to the Internal exam, viva conduction and guidance by the teachers, 

55.5% students marked excellent grade, 36.6 marked good and 7.6 % students are 

satisfactory. 

In all, 78.8% of students mark that Internal evaluation of students by the Teachers 

is fair and Unbiased Whereas 13.9% say don’t know. But 7.3 % of students marked 

that Internal evaluation of students is unfair and Biased. This should be considered 

as serious suggestion by the students.  

From the feedback it can be concluded that in all 99.8% of students rated that the 

overall impression of teaching-learning and evaluation in the college is excellent 

,good and satisfactory. But 0.8 % of students are unsatisfactory about the overall 

impression of teaching-learning and evaluation in the college. 

Mainly the students have given following Suggestions. :  



1. Required more sessions on practical learning 

2. More emphasis on group discussion and critical thinking sessions should be 

given.  

3. Don’t distribute one subject in two teachers. 

4. Take surprise tests at weekend. 

Part 2- Infrastructure and facilities 

Regarding, Overall Infrastructure of the college 49.1%, 35.5% ,12.4% i.e. 99 % 

students gave positive feedback. 

Regarding overall facilities in the college (lift, canteen, gymkhana, sports, water, 

urinary, parking, rest rooms etc.) 30.5%, 41.2% ,17.2% students consequently rated 

excellent, good and satisfactory whereas, 11.2%marked unsatisfactory. 

Regarding other supportive facilities in the campus (bank, bazaar, ATM, 

mobilities, 99% of students marked positive response. 

cleanliness and maintenance of the campus and Safety & Security in the campus 

more than 97% students registered positive feedback.  

Suggestions:  

1. Maintain the lift time to time. 

2. We need a proper ground 

3. The parking area should be bigger. 

Part 3- Library and Learning Resources 

Nearly 99 % students are happy with Knowledge Resource Center, Availability and 

provision of textbooks, reference books, law reports, 

Journals, Reading Hall (space, sitting, lights etc.), Book Bank Facility of the KRC, 

Computer lab, legal database facilities. 

Suggestions:  



1. network is not responding properly 

2. It should include other books like literature to expand our knowledge. 

Part 4- Students Support and Progression 

More than 98 % students are happy with Office Support and facilitation in 

admission, scholarships etc. process, Co-curricular activities i.e., study visits, tours, 

camps Students Development programs i.e., workshops, seminar, guest lectures , 

NSS and Lead College Activities, Interclass competitions, Cognizance and 

Resolution of students’ grievances in college, Skill developing courses, programs, 

etc. for professional development of students, Recreational cultural programs, day 

celebrations, Career Development programs, workshops, Awards, Prizes and 

Financial support from the college.  

Suggestions: 

 1. Please arrange educational visits after the exams. 

Thus, we can conclude that students are really satisfied about teachers, college 

infrastructure, Library and student progression and support. Though there are some 

suggestions for improvement which will be considered by the college positively for 

further improvement.  


